
 
 

НАШІ КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

З нами Ви отримаєте професію, яка входить до топ затребуваних та високооплачуваних 

на міжнародному ринку праці 

 Студентоцентризм, формування ін 

дивідуальної траєкторії навчання та професійного розвитку (понад 300 вибіркових 

дисциплін) 

 Оплачувана міжнародна практика, стажування та початок кар’єри уже під час навчання 

 Проблемно-орієнтоване навчання із залученням до викладання авторитетних 

науковців, практиків, експертів 

 Дуальна, змішана, неформальна форми здобуття вищої освіти, академічна мобільність 

та подвійне дипломування, сертифікатні програми. 

 Комфортна та безпечна новітня інфраструктура – сучасні лабораторії, коворкінги, 

хаби. 

 Поглиблене вивчення іноземних мов і формування професійної мовно-комунікативної 

компетенції 

 Висококваліфіковані викладачі із практичним досвідом у сфері обслуговування! 

 Участь у наукових міжнародних і всеукраїнських конференціях, форумах, конкурсах, 

олімпіадах з розвитку індустрії гостинності; 

   % працевлаштування випускників! 

 Помісячна оплата контракту! 

 Диплом міжнародного зразка, можливість офіційного працевлаштування в Європі!  

Запрошуємо на навчання за спеціальністю 

G13  ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 
ОП «КРАФТОВІ ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

РЕСТОРАНОМУ ГОСПОДАРСТВІ» 
за ступенями: «БАКАЛАВР» та «МАГІСТР» 

Що потрібно складати? 

До бакалаврату – НМТ та мотиваційний лист! 

До магістратури – ЄВІ,  фаховии  іспит в ХНЕУ 

ім. С.Кузнеця та мотиваційний лист! 

Друга вища освіта – вступний іспит з іноземної 

мови та фаховий іспит в ХНЕУ ім. С.Кузнеця 

(дистанційно). 

З будь-якої точки світу! 
Бюджетні місця! 

Пільги для внутрішньо-переміщених осіб 

при вступі на бакалаврат 

 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ  НСТИТУТ 

 ЕКОНОМІКИ  І  ПРАВА 



Конкурентною перевагою навчання є сучасна інфраструктура та впровадження в 

навчальний процес інноваційних технологій, що дає Вам можливість оволодівати 

мистецтвом управління бізнес-процесами в ресторанах та малих підприємствах харчової 

промисловості у режимі реального часу! 
 

Високоорганізована практика відбувається у престижних підприємствах ресторанного 

бізнесу як України, так і зарубіжжя: Болгарії, Туреччини, Греції, Італії тощо. 

 

З ОСВІТОЮ, ОТРИМАНОЮ У ХНЕУ ІМ. С. КУЗНЕЦЯ ВИ СТАНЕТЕ 

КОНКУРЕНТОЗДАТНИМИ ФАХІВЦЯМИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО РІВНЯ! 

ВИ ЗНАЙДЕТЕ СОБІ ГІДНЕ МІСЦЕ У ПОДАЛЬШОМУ ЖИТТІ! 

 

НАШІ ВИПУСКНИКИ ПРАЦЮЮТЬ НА КЕРІВНИХ ПОСАДАХ У: 

✓керівник підприємства з виробництва харчових продуктів; 

✓Фахівець із ресторанної справи; 

✓фахівця в галузі харчової та переробної промисловості; 

✓технік-технолог з виробництва харчових продуктів; 

✓топ-менеджер закладу ресторанного бізнесу 

✓ресторатор; 

✓шеф-кухар; 

✓фахівець з адміністративної роботи - адміністратор, метрдотель 

✓фахівець кейтерингового бізнесу тощо. 
 

Наші випускники здатні відкривати власні заклади ресторанного бізнесу та бути 

успішними бізнесменами! 

ВІД «П’ЯТІРКИ» У НАВЧАННІ ДО «П’ЯТИ ЗІРОК» У ЖИТТІ!  

Обирайте справу свого життя!!! 

 КОНТАКТИ: 

Консультації щодо переваг навчання та умов вступу - за телефонами:  

Завідувач кафедри: д.е.н., професор Давидова Оксана Юрії вна 

тел. +38 (066) 147-64-04 (Telegram, Viber) 

к.н. з держ. упр., доцент Сисоєва Світлана Ігорівна 

тел. +38 (095) 477-57-09  (Telegram, Viber) 
Сайт кафедри: http://kafgrb.hneu.edu.ua/ 

Ми в соціальних мережах 
 

  https://www.facebook.com/HRB.HNEU 

 https://www.instagram.com/HRB_HNEU/ 

 https://www.tiktok.com/HRB_HNEU/ 

 
Стань студентом 

 

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ! 
 

 Ресторанний бізнес — це галузь, яка не втрачає своєї актуальності! 

 Завжди будь на крок попереду! 

http://kafgrb.hneu.edu.ua/
https://www.facebook.com/HRB.HNEU
https://www.instagram.com/HRB_HNEU/

